

第2届淮河生态经济带乡村旅游嘉年华暨第21届中国·金湖荷花节隆重开幕

第21届中国·金湖荷花节重特大项目开工暨南高齿(淮安)高速齿轮制造项目开工仪式成功举行

集中开工38个项目 总投资达278亿元

(上接一版)

贺宝祥指出，一百载以荷铭志，金湖人砥砺前行、不负韶华。致力于构建以高端装备制造、新材料、大健康为主导的现代产业体系，金湖初步形成40多个工业门类、3000多家企业，其中规模以上工业企业达298家、国家高新技术企业达110家，成功创成石油机械、仪器仪表两大国家火炬特色产业基地。江苏金湖经济开发区基础设施配套齐全、功能完善，市级开发新区产业特色鲜明，产业链条不断集聚。深入实施农村土地承包经营权确权颁证登记成果应用和经营权抵押贷款等两项国家级试点，连续三轮入选省农村改革试验区。先后荣膺科技创新、绿色发展、投资潜力“三个全国百强县”，连续两年获得省推进高质量发展先进县、市高质量跨越发展考核第一等次第一名，2020年完成地区生产总值337.08亿元，入选2021中国最具投资潜力百佳县市。

贺宝祥说，廿一届以荷为媒，金

湖悉心浇灌、收获硕果。坚持“节庆搭台、文旅造势、经贸唱戏”，连续21年持之以恒打造“中国·金湖荷花节”节庆品牌，形成文化节庆与富民强县同频共振、相得益彰的良好局面。持续做好“美丽生金”文章，先后建成水上森林公园、尧想国等重点景区，精心打造十里果林、金绿源、塔集黄庄等乡村旅游业态，通过300公里金湖绿道实现连珠成串，精心唱好旅游营销“四季歌”，以全省第一名的成绩创成了国家全域旅游示范区。全力打造“金质服务”品牌。本次荷花节就成功签约37个重大项目，总投资达146.62亿元；集中开工38个重大项目，总投资达278亿元。

贺宝祥指出，新时代同奋进，金湖机遇叠加、前景无限。在“十四五”时期，我县将始终坚持“项目为王、环境是金”理念不动摇，充分放大生态与创新两大优势，努力在构建现代产业体系、推动乡村振兴发展、创建全国文明城市、提升全域旅游质效、推动群众共

同富裕等方面实现更大突破，奋力谱写好强富美高新金湖的现代化篇章。在此，诚挚邀请、热烈欢迎五湖四海、各界宾朋，参与金湖改革建设，共享金湖发展机遇，共同讲好相互支持、互利共赢的金湖故事。我县也将持续擦亮“中国·金湖荷花节”这块“金字招牌”，不断美生态、聚产业、惠民生，推动金湖实现更高起点跨越、更高质量发展，在“走千走万，不如淮河两岸”的美丽画卷上增添属于金湖的独特色彩。

开幕式上徐鸣、贺宝祥为金湖县“国家全域旅游示范区”揭牌，罗一民、王红红为“淮河生态经济带公共文化旅游服务促进会”揭牌；淮河生态经济带7个“国家全域旅游示范区”共同签订了淮河生态经济带国家全域旅游示范区发展战略合作协议；大世界基尼斯总部颁证官宣民华宣布了大世界基尼斯之最：栽培荷花面积最大的景区——“金湖荷花荡”；参加开幕式的省、市、县领导、嘉宾登台共同为第2届淮河生态

经济带乡村旅游嘉年华暨第21届中国·金湖荷花节启动开幕。

参加开幕式的还有：省市有关部门领导、淮河生态经济带28个市县委旅文部门负责人；各镇街党政主要负责人，县各部门、各单位主要负责人；重点企业主要负责人；全县优秀共产党员、道德模范、劳动模范、优秀新金湖人代表；荷花节签约、开工重特大项目投资商代表等。

启动仪式结束后，举行了精彩的文艺演出。演出从《为荷而来》《因荷而兴》《荷合美美》三个篇章，为大家带来了舞蹈《盛世金湖》、歌舞《荷花荡》、杂技《风华荷现》、歌舞《百里荷乡百里花》、朗诵《金湖畅想》、舞蹈《淮韵风韵起航》等节目，赢得了现场观众的热烈掌声和高度评价。演出在全场齐唱《没有共产党就没有新中国》的热烈气氛中落下帷幕。

(上接一版) 三是努力在项目服务上体现高效率。严格落实县领导挂钩联系、经济网格化服务等长效机制，切实提高政策支持的精准性、帮办服务的全面性、要素保障的及时性，确保项目推进全程“零障碍”、企业发展再上“快车道”。

市委常委、宣传部长周毅在讲话中说，今年以来，金湖全力推进重特大项目攻坚行动，聚力招大引强和补链强链，营造一流的营商环境，推动一批投资体量大、科技含量高、产出效益好、带动能力强的重特大项目落地生根，产业集聚步伐不断加快。同时希望金湖各级各部门倍加珍惜投资方的信任，始终秉持“项目为王，环境是金”的发展理念，以今天的项目开工为新起点，更大力度地服务好、支持好、引导好产业发展，为项目提供全方位、全天候、全过程的支持，让企业在金湖放心投资、加快建设、全心发展。衷心希望南高齿(淮安)高速齿轮制造项目开足马力、全速前进，拿出开天辟地的气魄胆识，体现惊天动地的建设速度，展示顶天立地的项目形象，推动项目快建成、早投产、高回报，努力成为全市重特大项目建设的新标杆。

活动中，副市长王红红为建设单位颁发建筑工程开工一本证；中国传动CEO、南高齿制造有限公司董事长胡吉春先生致辞。

中国传动执行董事胡日明、市人大常委会副主任 周茂萱、南京高速齿轮制造有限公司总经理顾晓斌、市政协副主席范更生、南京高速齿轮制造有限公司副总经理王炯、淮阴工学院党委书记赵炳彪、县人大常委会主任吴佩坤、县政协主席何如进等市县领导和嘉宾出席开工仪式；县长万旭东主持开工仪式。



党史学习教育“送”到群众身边

近日，在前锋镇同心村党建广场上，举办了一场别开生面的电影海报展，来自全村党员干部和群众代表、小学生代表参加了活动。活动分红色经典电影海报展、红色经典电影回顾、老物件展览、与海报合影“追星”、现场党史学习知识问答等五个环节进行。红色电影海报展作为前锋镇党史学习教育的一种形式，将在全镇进行布展，在全镇形成看展、观经典、受教育，坚定全镇党员干部和广大群众听党话、感党恩、跟党走决心。

徐萍 陈义松 邹玉摄/文

银涂镇举办庆祝建党100周年文艺演出暨“豫宏杯”第五届银涂新村邻里节开幕式

本报讯 13日晚，银涂镇举办庆祝建党100周年文艺演出暨“豫宏杯”第五届银涂新村邻里节开幕式，全镇2000多名干部群众欢聚一堂，用歌声弘扬新时代、赞美新生活；用舞蹈展示新风貌、激发新斗志；用和谐的邻里关系记录新变化、彰显新气象。

开幕式上县委常委黄锦国宣布银涂镇庆祝建党100周年文艺演出暨“豫宏杯”第五届银涂新村邻里节开幕，银涂镇党委书记张太华、上海豫宏防水科技有限公司董事长石石全民分别致辞。近年来银涂镇在实施乡村振兴战略的同时通过文化搭台、邻里互动、企业支持、百姓参与创造农渔民艺术水、银涂镇新村邻里节具有水乡特色的独特文化品牌，推动银涂文化事业和全民健身运动蓬勃发展，提升了全镇干群幸福感和获得感。

现场演出了合唱、威风锣鼓、京歌联唱、小品、快板、舞蹈、独唱、京剧表演等形式多样、内容丰富的节目，精彩的节目引得观众们的连连叫好。戏曲联唱《银涂明天更辉煌》、腰鼓舞《欢聚一堂》将全场的气氛推向又一个高潮。

开幕式文艺演出过程中还对20名优秀共产党员、20名优秀党务工作者、20个先进基层党组织、14对“和谐邻里”、13名“银涂好人”进行表彰，并穿插进行党史知识有奖竞猜。

文艺演出活动在全体演职人员激情高唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕，演出的成功举办对进一步振奋银涂干群精神、聚民心、集民智、合民力、推动银涂高质量发展提供强大的精神动力。

精彩的节目博得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声，近5万人通过江苏公共文化云观看直播，本次活动的举办为银涂人民献上了一份精彩的文化大餐，极大地丰富了当地群众的精神文化生活。(李欢)

县文广旅游局：补短强特推进文广旅事业高质量发展

本报讯 为贯彻落实全市“对标找差、补短强特、创新实干”高质量跨越发展总结动员会精神，县文广旅游局紧紧围绕县委、县政府工作部署及要求，坚定文化自信，采取“学先进、聚合力、谋发展”多措并举，推进文广旅事业高质量发展。

提高站位学先进，“对标找差”有方向有动力。该局领导班子先后带领局属文化单位及科室负责人赴杨中实地考察，通过学习杨中国家公共文化服务示

范区建设经验，及时列出城乡文化振兴、文旅融合、产业发展等方面存在的短板，针对问题制定整改行动方案。

全员发动聚合力，“补短强特”有计划有思路。召开全系统专题动员会、推进会，围绕《金湖县“十四五”文化事业发展规划》，对标群众文化需求，按照“目标化、项目化、品牌化”制定“124345”任务清单：把握庆祝建党100周年“一根主线”，培植金文演艺、金湖秧歌“两个品牌”，打造平安、法治、

绿色“三个文化市场”，提升数字文化、乡村振兴、文化服务效能、文化惠民“四大工程”，推进民生实事落地、智慧广电乡镇建设、文物保护利用、文旅融合发展、文旅产业培育“五个走在前列”。进一步铺定“全市一流、苏北领先”的目标定位。

精准施策谋发展，“创新实干”有项目有举措。通过对标找差，逐项分析我县文化领域的短板，对照“三馆一站”覆盖率、文化产品供给力、公共数

字文化服务、乡村文化振兴、丰富群众文化生活、非遗传承、文物保护、文化市场管理等8项补短强特项目。做到逐项细化分解、逐级责任分工，设定时间表、路线图，形成压力、任务、举措层层传递，以使命担当，创新实干，推进文广旅事业高质量跨越发展。

(范昌余 胡建)

县市监局确保龙虾宴食品安全

本报讯 为做好荷花节期间龙虾宴的食品安全保障工作，县市监局采取多项措施，细化任务，抽调人员，落实责任，截止目前，龙虾宴食品安全零投诉、零事故，确保了龙虾宴的食品安全。

组织人员分四个组，对尧帝城烧烤一条街，尧帝城内外街餐饮、食品经营户，黎城市场东广场的龙虾广场，黎城市场西广场大排档，进行全面突击检查整治。检查了许可资质、三防设施、食品采购、储存管理、加工过程、从业人员健康状况、餐饮具清洗消毒、食品留样管理等内容。着重加强从业人员每日晨检、食材进货查验(感官、质量等)、索证索票(重点检查龙虾供货商的资质及供货凭证、农残检测证明)、食品留样、食品存储、食品转运等关键内容的监督检查，严密防控食品安全风险隐患。

约谈龙虾宴虾源供货商管四龙虾、承担龙虾烹饪渔餐餐饮、何华龙虾、益松龙虾、饮料及啤酒赞助商的负责人。对各环节的食品原材料及食品的质量安全提出具体的明确要求。

人员分四个组，对龙虾货源、龙虾烹饪、龙虾打包、龙虾运输、龙虾分发、啤酒饮料的分发、消费者就餐安全提示、B区走道烧烤摊点食品安全等进行无遗漏地全程把关。(张永华 纪晓君)

交警大队加强汛期全县道路交通安全管理

本报讯 为切实加强汛期全县道路交通安全管理工作，有效预防和减少交通事故堵塞和道路交通事故，交警大队结合辖区实际，迅速启动恶劣天气交通管理工作应急预案，强化警力部署、隐患排查、路面管控、值班备勤、宣传教育等多项有力举措，扎实做好汛期交通管理工作。期间，大队通过研判分析大雨恶劣天气可能导致辖区道路拥堵、第一时间启动应急预案，严格落实

定人、定岗、定责的措施，通过增派警力，强化对辖区道路24小时网格化巡查，最大限度提高路面见警率和管事率，加大对境内桥梁、坡道、复杂路段及事故多发路段的管控，引导过往车辆

有序通行，切实做好应急处突等各项准备工作，严防发生重大交通事故和交通拥堵，全力保障过境车辆的安全通行。(谢佩林)

县住建局开展高处坠落安全应急救援演练

本报讯 近日，县住建局在九里玫瑰园D地块开展高处坠落安全事故应急救援演练。局长顾海芸、各镇(街道)、经济开发区、驻金农场、总工会、住建局、应急管理局、人社局、市监局、城管局、卫健委、气象局、消防大队、供电公司等分管领导以及金湖荷韵生态乡村建设有限公司、县建管中心、中铁八局金湖九里玫瑰园项目、各建设(开发企业)项目、监理单位、安全、县内施工企业等负责人参加观摩。

演练有序展开，从现场施工人员高空坠落事故发生、现场应急救援演练、医护人员讲解并示范急救知识到专家点评、演练各环节预设完善，应急处理到位。检验了施工应急处置的联动机制和实战能力，增强了施工主体单位的使命感和责任感，为项目安全、和谐环境的建设创造有利条件。

顾海芸表示，高处坠落作为建筑施工领域五大伤害之首(高处坠落、触电、物体打击、机械伤害及坍塌)，其发生频次之高令人触目惊心，在如此严峻的形势下，全县住建领域一定要提高全县建筑施工企业安全主体责任意识，不断提升建筑施工领域应急救援能力。当前，高温季节已来临，务必居安思危，警钟长鸣，牢固树立以人为本的思想，把安全生产工作抓实抓好，各建设、施

工、监理单位要不断压实企业主体责任。重点抓好五项工作，一是全面落实主体责任，各建设、施工、监理单位必须配合市局“雷霆行动”专项治理工作，全面开展省级安全发展示范城市创建活动。二是深入开展专项整治，要抓好住建系统建筑和燃气等两项专项整治工作。依法查处违法建设、违规改变建筑主体结构或使用功能等造成安全隐患行为；指导相关部门开展起重机械、高支模、深基坑工程专项治理，依法打击建筑市场违规行为。三是严格监督检查执法，将监管重点转向现场实体防控和企业安全管理行为并重，从查找施工现场隐患转向发现解决管控机制漏洞，从根本上督促企业落实主体责任。加大对各类非法违法行为查处力度，发现一起、立案一起、处罚一起。四是加快完善基础保

障，建立双重预防机制，深化安全生产标准化，强化安全教育培训，全面提升企业施工信息化管理水平和核心竞争力。顾海芸说，安全生产工作永远在路上，既是攻坚战，也是持久战。住建领域正在全面贯彻落实国家和省市县有关决策部署，奋发有为、开拓进取，确保全县住建系统安全稳定，为我县创造安全、稳定、和谐的社会环境。(韦国梅)



连日来，县生态环境局面对高温酷暑，持续强化大气污染防治攻坚，烈日下的坚守和越是困难越向前的冲锋姿态，为提气质、护蓝天增添了一道靓丽的风景线。

该局深入涉气重点企业生产车间一线，现场检查指导企业正常运行环境治理设施，保证达标排放。强化重点时段应急响应管控，检查督促企业将按管控要求落实到位。开展加油站油气回收日常检查，最大限度地减少高温时段挥发性有机物的排放，避免和降低发生油气光化学反应。督查各建筑工地严格落实扬尘治理管控“六个百分百”措施，持续推动喷淋雾、喷淋、冲洗设施高温时段不间断开启。加强雾炮车洒水作业跟进督查，保持交通干道路面全天潮湿。(张荣军 朱长勇)



本版编辑 李杨



先体验后报名，三人团报名减100元。

13805232729
(美术 汤老师)

15152320588
(书法 高老师)

地址：

一、县文化馆院内(实验幼儿园对面)

二、园林路293号艺采书画工作室(黎城市场对面)

保护未成年人健康成长
净化社会文化环境



锦采一号

锦采一号



金湖县华海路

景秀湾御景苑西大门旁

13601464343

金湖快报

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县准金线东侧、金
北街道董河村刘生组帖
堤河北侧
邮政编码：
211600

编辑一部：
203室
204室

联系电话：
051786889162
051786889161

新闻采访部：
101室

联系电话：
051786803456

产业发展部：
联系电话：
13801403939

商广部：
联系电话：
15905232008
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301